



ŽIVOT FARNOSTI TRSTENÁ

nedeľa 17. 2. 2019, roč. III., č. 7

Rímskokatolícka cirkev - Farnosť sv. Martina Trstená

„Blažený človek, čo v Pána skladá dôveru.“ (Ž 1)

Vyber si, čo chceš

Boh viedol ľud starého zákona cez vyvolených ľudí, ktorí sa najčastejšie opierali o autoritu Božích prikázaní. V 5. stor. pred Kristom však bolo prikázaní omnoho viac. Viest' Boží ľud bolo veľmi ťažké, kvôli mnohým zlyháním kráľov aj morálnemu úpadku obyčajných ľudí, preto vznikali ďalšie a ďalšie príkazy a zákazy. (Tóra a Talmud) Myslím si, že aj keby do úplne najmenších detailov vypracovali morálku a každú oblasť života vymedzili prikázaniami, ešte to nezaručí svätý život ľudí.

Všimnime si, prosím, že Ježiš nepridal žiadne ďalšie prikázania. Potvrdil platnosť Desatora a dal dôraz na **príkaz lásky** k Bohu a blížnemu. Robil však jednu dôležitú vec: zjavoval Božiu lásku k človeku, jeho svätosť, dobrotu a krásu. Nedáva príkazy, ale chce prebudiť najvyššie túžby, ktoré sa ukrývajú v každom ľudskom srdci.

Lebo vy ste povolani pre slobodu, bratia, len nedávajte slobodu za príležitosť telu, ale navzájom si slúžte v láske! (Gal 5, 13)

Je lepšie, ak milujeme Boha preto, že chceme, než preto, že musíme (napr.: strach pred trestom). Evanjelium nás vedie k tomu, aby sme spoznali najvyššie dobro a aby sme sa preň ľahko rozhodli. Vyber si, čo chceš... si slobodný. Najlepšie je, keď budeš chcieť dobro, pravdu, krásu.

Štefan Hrbček, kaplár

6. nedeľa v Cezročnom období 17. 2. 2019
Kostol sv. Martina v Trstenej

Pondelok	6.00	+ dekan Tondra
	18.15	+ Katarína Lenčuchová
Utorok	6.00	Za BP Jozefa s rod.
	18.15	+ Matej
Streda	6.00	Za BP detí a vnúčat
	18.15	Za Z a BP Mareka, Katky a Dianky
Štvrtok	6.00	Za Z a BP Františka a Márie Galčák
	18.15	
Piatok Katedra sv. Petra, apoštola, sviatok	6.00	+ Anna Letašiová
	18.15	+ Anna a Augustín Lenčucha
Sobota Sv. Polykarpa, biskupa a mučenika, spomienka	6.00	Za BP pre rod.
	18.15	+ Viktor, Johana a Viktor
Nedeľa 7. nedeľa v Cezročnom období	7.00	
	8.30	
	10.30	Za veriacich

Upratovanie: o upratanie kostola prosíme: Ďurdinová, v pondelok o 14.00 hod. dobrovoľníci.

Pobožnosť: dnes o 15.00 hod. k Božiemu milosrdenstvu.

Miništranti: dnes bude stretnutie miništrantov o 14.00 dole na fare. Pozývame nových miništrantov, ktorí majú záujem o miništrovanie.

ZŠ s MŠ R. Dilonga: sv. omša bude v **stredu o 7.00** hodine.

Škola viery: bude pokračovať prednáškou po sv. omši vo štvrtok večer.

Úplné odpustky: od poludnia 21. 2. do polnoci 22. 2. môže za zvyčajných podmienok získať úplné odpustky veriaci, ktorý nábožne navštívi katedrálny chrám a tam sa pomodlí *Otčenáš* a *Verím v Boha*.

Františkáni - Kostol svätého Juraja v Trstenej

Pon. (18. 2.) – Sob. (23. 2.): sv. omša o 17.00 hod.

Ned. (24. 2.): sv. omša o 9.00 a o 18.15 hod.

Nemocnica-kaplnka: Sv. omše sú v pondelok, v stredu a v piatok o 16.00 hodine. V nedeľu o 7.00 hodine.

Dom Charitas sv. Františka z Assisi: sv. omša v nedeľu o 10.30 hodine.

Prosba o podporu

Milí veriaci, v túto **nedeľu dňa 17. 2. 2019** bude v našom kostolíku zbierka na umenšenie dlhu voči provincialátu našej rehole za všetky rekonštrukčné práce, ktoré sa podarilo urobiť v tomto trojročnom období. Za vašu ústretovosť, štedrosť a pomoc vám vyjadrujeme úprimné Pán Boh zaplat'! Bratia františkáni

Filiálky farnosti: Ústie a Zábiedovo

Utorok	Zábiedovo	17.30	Za ružu sv. Anny
Štvrtok	Ústie	17.00	+ Stanislav, Justín, František a Marcela
Piatok	Zábiedovo	17.30	Za BP Heleny Hlinovej (80 r.)
Nedeľa	Ústie	9.00	
7. nedeľa v Cezročnom období	Zábiedovo	10.30	

ÚSTIE:

Pobožnosť: dnes vo farskom kostole o 15.00 hod. k Božiemu milosrdenstvu.

POZÝVAME VÁS ...

Pozvánka na sv. omšu ku rehoľným sestričkám

Rehoľné sestričky františkánky vás srdečne pozývajú zúčastniť sa na slávení sv. omše, ktorá sa bude konať v pondelok dňa **18. februára 2019 o 17.30** hodine v kaplnke ich rehoľného domu. Všetci ste srdečne pozvaní!

POZVÁNKA NA PREDNÁŠKU ... o dejinách farského kostola v Trstenej ...

Mesto Trstená v spolupráci s Rímskokatolíckym farským úradom v Trstenej Vás srdečne pozýva na prednášku z dejín mesta názvom: *Minulosť farského Kostola sv. Martina (predtým Panny Márie) vo svetle nových poznatkov a nezvyčajných fotografií.*

Prednáška sa uskutoční **v stredu 27. februára 2019** sa o **16.00 hodine** v Kinosále Domu kultúry v Trstenej. Autorom prednášky je Marek Ďurčo.

Prednáška mapuje historické premeny farského Kostola sv. Martina v Trstenej na základe nových poznatkov získaných výskumom z cudzojazyčných dokumentov z viacerých archívov ako aj vďaka novým zaujímavým fotografiám, ktoré boli poskytnuté občanmi nášho mesta. Cieľom prednášky je objasniť jednotlivé architektonické zmeny na farskom kostole v jednotlivých etapách jeho vývoja, pretože farský kostol predstavuje dominantnú sakrálnu i kultúrnu pamiatku nášho mesta. Tešíme sa na Vašu účasť. Určite sa dozviete nové informácie, o ktorých ste ešte nikde nečítali!

MODLIME SA SPOLOČNE, ABY NAŠE DETI SPRÁVNE VNÍMALI VEDOMOSTI V ŠKOLÁCH AKO DAR OD PÁNA BOHA ...

Modlime sa spolu s našimi deťmi:

„Dobrý Bože, svojou nekonečnou múdrosťou nám prikazuješ, aby sme si rozum pestovali a cvičili, a chceš, aby sme v školách naučili osožným veciam, a tak sa stali ľuďmi schopnými a vzájomne užitočnými. Pokorne prosím, daj mi usilovnosť i schopnosť do učenia, aby som si nebeskú i tuzemskú vedu dostatočne osvojil a použil ju tebe na česť a chválu, na svoje telesné dobro i duševne spasenie. V tom mi, Pane, pomáhaj. Duch Svätý, darca rozumu a múdrosti, pomáhaj mi, osvecuj ma, aby som dôkladne mohol pochopiť a v pamäti si všetko zachovať, čo dobrého v škole počujem alebo z kníh vyčítam. Naplň ma darom rady, aby som pre zemskú múdrosť nikdy neopovrhol múdrosťou Božou a zemskou vedou nepostavil sa Božím príkazom. Amen.“